

Szczecin, dn. 12.12.2014 r.

znak sprawy: ZP/220/110/14

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę soczewek wewnątrzgałkowych.

Wyjaśnienie nr 2

W związku z wpływaniem do Zamawiającego pytań dotyczącego treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Wykonawca nr 1

1. Czy Zamawiający w pakiecie nr 3 dopuści soczewkę z zakresem dioptrii: od +5,0 do +34,0 D dostępne co 0,5 D?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

2. Czy Zamawiający w pakiecie nr 3 dopuści wielorazowy aplikator z jednorazowymi kartridżami do każdej soczewki?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Wyjaśnienie zamieszczane jest na więcej niż 6 dni przed terminem składania ofert w związku z powyższym zamawiający nie przedłuża terminu składania i otwarcia ofert.

1. **Termin składania ofert upływa dnia 23.12.2014 r. o godz. 08:00.**
2. **Otwarcie ofert nastąpi w dniu 23.12.2014 r. o godz. 09:00.**

Z poważaniem